NMPOTEINOMENA OEMATA MAOHMATIKA KATEYOYN2HZ

OEMA A

A. 1 Eotw pla cuvaptnon f, n onola eivat oplopévn o€ €va KAELOTO Sldotnua [a,ﬂ] .Avn
f eivaw ouvexng oo [, B] kau f(a)# f(B) , tote va amobeifete 6 yia kABe aptBu6 n
uetafy twv fa) ka f(B) umdpxet évag , Touhdxiatov X, € (a, B) tétolog wote f(X,)=7.

(9 pov)

A. 2 Na datuntwBel to Bewpnua Bolzano kat va 600¢€l n yeWUETPLKN EpUNVELD TOU.
(3 pov)

A. 3 Na QmavtioeTE OTIC MOPAKATW EPWTNOELG UE waTo N Aabog :
a) Mo kEBe piyasdikod aptdud z eivat : z+z=2Re(z)
B) loxVeL mavta lim " =+
X—>—0

y) Na onotecdnnote cuvaptioelg f : A— R kat g:B — R, av opiletain
ouvaptnon —, Tote £xeL edlo oplopou TNV AﬂB.
g

6) Av pa ouvdptnon f 6ev eival ouvexng oto onueio X, Tou mediov oplopol tng,
TOTE Sev elval mapoywyLoLpn oTo X, .

€) Av pia ouvaptnon f elvat cuveyng oto KAeLoto dtaotnua [a,ﬂ] Kall LoYUEL

f(x)>0 yakdbe xe[a, B] , t61€ Iﬁ f(x)dx>0. (10 pov)

A. 4 Mot€ Aéue OtTL pla ouvaptnon f elvat mapoywyLoLpn oto KAeoTo Staotnuo [a, ,6’] TOU

nediov oplopoL TG . (3 pov)

OEMA B

Ma toug pyadikoug aplBpouc z, W LoXUOUV OL OXECELG :
e |iz+ 3| =12z-3i| (D
e w=6+z (2)

B. 1 Na Bpeite TOUG YEWUETPLKOUE TOTIOUG TWV ULYOSIKWV Z, W (6 pov)

B. 2 Na 8eifete OTL UTIAPXEL LOVASLKOC ULYaSLIKOC aplOUOC TETOLOC WOTE Z = W
(4 pov)

B.3 Na deifete 611: 7 < |z — 6 — 5i| < 13 kat va Bpeite Toug pyadikolg yLa Toug omoioug
LOXUOUV OL LOOTNTEG (8 pov)



B.4 Av z;, z, eival 800 pyadikol Tou YEWUETPLKOU TOTOU TG oxeong (1), va anobeifete
otL:

a)lz;, —z,] <6 (2 pov)
B) Av |z, — z,| = 6 TtOTE va aodeifete OTL:
i) |Z1 + Z2| =6
i) |z11% + |z,]* = 36 (5pov)
OEMAT

‘Eotw pta ouvaptnon f, mapaywyiowpn oto R, yla tv omoia toxvouv :
. x? _
hmx_>0 m =2

f(o+3h)=f (xo=2h) _

limy,_,o - —10x,e/ *0) yia kdBe x, € R to1E :
I. 1 Na &ei€ete 6tL £(0) = 0. (5pov)
I. 2 No Seiete ot f '(x) = —2x, - e/ *0) yia kdBe x, € R (7 pov)

I. 3 Na Seifete 611 0 TUTOG TNG cuvdptnong feivat: f(x) = —In(x?2+1) , x €R

(8 pov)
.4 Na anobeifete otL: |f(x) —f(W)| < |x—y|, yiaka'Oex, y €R
(5 pov)
I. 5 Na deifete otLundpyouv &;,&, € (=1, 1) pe &y, & # 0 wate 5—11 + % =0
1 2

. 6. o Nadeifete 6t —1 < f '(x) <1 ywakdbe x € R.
B. Na Seifete 6tLn €lowon (x2 + 1)2 + x = 0 eivat advvatn oto R

-—

. 7 Na Sei€ete dtLundpyouv x4, x, € (—1, 1) térowo wote (f' (%)% + (f' (%)% =1

-

BAVSF (k) + f'(A) =2vadeifete bk =1 = —1

I. 9 Na unoloyioete 1o 6plo : lim,_,, o f'(x) - ovvX

.10 a.. Na Seiete 6t n h(x) = fOS(px 1+1t2

B. Na urtoAoyiote To ohokARpwia | = fol(f(x) - foxf(t)dt)dx

-

dt — x elval otaBepn ocuvaptnon oto (— g, g)
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